Консультация для родителей
«Как подготовить ребенка к появлению нового члена семьи»

Ревность – могущественное чувство даже у взрослых. Ревность – вот что испытывает ребенок при появлении братика или сестрички. Но родители не могут вообще предотвратить её, зато они могут свести её до минимума и превратить в здоровое соперничество. Если ребенок поймет что «соперник» ему ничем не угрожает, чувство соперничества укрепит его характер и подготовит к жизненным затруднениям.

 Как же подготовить ребенка к появлению нового члена семьи? Ребенку полезно знать заранее, что у него будет брат или сестра, чтобы он привыкал к этой мысли постепенно. Можно объяснить доступным языком, что внутри мамы растет живое существо, дав ребенку  возможность послушать, как будущий малыш шевелится.
Рождение нового ребенка должно как можно меньше изменить жизнь старшего, особенно если он единственный ребенок в семье. Все необходимые изменения лучше сделать заранее, до появления новорожденного. Если старшего предстоит перевести в другую комнату, сделайте это за несколько месяцев до рождения ребенка, чтобы он не чувствовал, что его брат или сестра выживает его. То же относится и к его кроватке. Если появление ребенка совпадает со временем, когда старшему необходимо пойти в детский сад, желательно сделать это заранее. Если Вы отправите его в дошкольное учреждение после того, как появится новорожденный, ребенок возненавидит детский сад, считая, что от него просто избавились. Как ребенок будет относиться к новорожденному и к маме зависит и от того периода, когда мама будет находиться в родильном доме. Очень важно, чтобы это время за ребенком был хороший уход, забота, внимание и полноценное общение. 
Возвращение из родильного дома обычно протекает очень суматошно. Все суетятся, стараются помочь, мама очень уставшая, её мысли заняты новорожденным, а старший ребенок чувствует себя всеми покинутым. Когда суматоха спадет, необходимо уделить внимание старшему ребенку, только ему одному, обнять, поцеловать, поговорить.
С Вашей стороны будет тактичнее, если в первые несколько недель Вы будете делать вид, что не придаете особого значения новорожденному. Не говорите о нем, захлебываясь от восторга. Старайтесь купать и кормить его в отсутствии старшего ребенка. Многих детей ревность мучает особенно сильно, когда мама кормит грудью. Если старший ребенок хочет присутствовать при этом, не запрещайте ему. Но если он занят игрой в другой комнате, не привлекайте его внимание происходящим.

Развитию чувства ревности у ребенка способствуют и другие члены семьи. Отец, приходя с работы домой, должен уделить время не только новорожденному, помогая уставшей маме, но и найти возможность поиграть со старшим ребенком, спросить как прошел его день, что нового он узнал в детском саду и т.д. Бабушки также могут подлить масла в огонь. Так что необходимо заранее поговорить и обсудить то, как они будут помогать маме с малышом и уделять время старшему ребенку.
Игра с куклами может быть большим утешением, как для девочки, так и для мальчика. Они делают для куклы то же, что мама делает для новорожденного: кормят, пеленают, укладывают спать и т.д. Но, помимо игры с куклами, Вы должны позволить ребенку помогать Вам в уходе за малышом. Маленьким детям всегда хочется подержать новорожденного, а мамы боятся доверить им малыша. Но если ребенок сядет на пол (на ковер или одеяло) или в кресло, то риск невелик. Таким образом, родители могут помочь ребенку превратить свою ревность и неприязнь к новому члену семьи в бескорыстное сотрудничество.

Еще важнее, чаще подчеркивать стремление ребенка стать взрослым. Родители могут напоминать ребенку, что он стал большим, сильным и умным, что он многое умеет делать. Вы должны искренне хвалить ребенка, когда он этого заслуживает.
С появлением в семье нового ребенка чувство заброшенности переживают в основном первенцы, потому что они привыкли быть в центре внимания и ни с кем не делить родительскую любовь. Однако ребенок привыкший общаться с другими детьми, менее зависимый от матери, встречает изменения в семье более спокойно. Поэтому следует не ограждать ребенка от внешнего мира: ходить в гости, где у ребенка будет возможность познакомиться с «новыми» взрослыми; чаще посещать детские площадки, выстраивая взаимоотношения со сверстниками; по возможности оставлять ребенка с бабушкой и дедушкой, чтобы расставание с мамой (в случае необходимости) не было для него как гром среди ясного неба.
Нельзя забывать о том, что ваш старший ребенок слишком мал и нуждается в заботе и защите. Для ребенка весьма полезна возможность рассказать маме о своих ревнивых чувствах. Поговорите с ребенком доступным для его возраста языком, дайте возможность высказаться, постарайтесь его понять. Обычно после откровенного разговора с мамой у ребенка улучшается настроение, т.к. ему не надо скрывать возникающей неприязни к малышу, можно о ней говорить с мамой, потому что она показала свою любовь к нему и желание в любую минуту прийти к нему на помощь.
